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Zadáńı (ve vypracováńı uved’te č́ıslo zadáńı!)

Část A

Pro funkce jedné proměnné y = g(x) zadané v okoĺı bodu [x0, y0] rovnićı

1. určete prvńı derivaci y′ v bodě x0, (y(x0) = y0)

2. napǐste rovnici tečny ke grafu funkce y = f(x) v bodě dotyku [x0, y0]

3. určete druhou derivaci y′′ v bodě x0.
(y(x0) = y0, y′(x0) z bodu 1)

4. popǐste chováńı funkce v okoĺı bodu x0 (rostoućı, klesaj́ıćı, konvexńı, konkávńı)

5. načrtněte tečnu a graf funkce v okoĺı zadaného bodu

6. určete Taylor̊uv polynom 2. stupně pro funkci y = g(x) v okoĺı bodu x0.

Část B

Pro funkce dvou proměnných z = h(x, y) zadané v okoĺı bodu [x0, y0, z0] rovnićı

1. určete parciálńı derivace 1. řádu v bodě [x0, y0] (z(x0, y0) = z0)

2. napǐste rovnici tečné roviny ke grafu funkce h(x, y) v bodě dotyku [x0, y0, z0] a parametrické rovnice
normály,

3. zapǐste gradient funkce h(x, y) v bodě [x0, y0],

4. určete derivaci funkce h(x, y) v libovolném rozumném (nenulovém) směru ~s.

Rozděleńı zadáńı

C11, C12

přezd́ıvka zadáńı přezd́ıvka zadáńı přezd́ıvka zadáńı
MotoMouse 1 Maty 2 Aki 3
Grzny 4 Herzog 5 Demoma 6
zkumik 7 Hanzlo 8 Jáj́ık 9
Mraźık 10 Net́ık 1 Venca 2
Jept’a 3 Danda 4 Šema 5
Čupakobrus 6 Michal V. 7 Aĺık 8
Pepa 9 Bady 10 Houba 1
Fapuš́ıček 2 Dana 3 Gil 4
F́ıla 5 Merlin 6 Bramborák 7
Filip 8 Hanhart 9 LaskomA2 10
Máša 1 Ptakopysk 2 Valda 3
Najmi 4 Pikytoss 5 Josef-Pepa 6
Souky 7 Toryň 8 Jǐŕı 9
Ropetr 10 Prales 1
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C3, C4

přezd́ıvka zadáńı přezd́ıvka zadáńı přezd́ıvka zadáńı
Tirior 2 Coulomb 3 Ptáček 4
Fiji 5 Osĺık 6 Michal 7
Dafča 8 Newton 9 Sakama 10
Taco 1 Kuky 2 Hvězda 3
Paṕır 4 Kedluben 5 Mart’as 6
Matyáš S. 7 Rada221 8 Vašek 9
Lexa 10 Bumbi 1 Irǐska 2
Joule 3 Candela 4 Zajdalen 5
Kilomol 6 Kůt’as 7 Tesla 8
anonym2 9 Popcorn 10 Saroja 1
Turek 2 Štibla 3 Matěj T. 4
Watt 5 Matjv 6 Vosmička 7
Ženya 8 Sluńıčko 9

Zadané funkce

Část A

1. y = 2x arctg
y

x
, [x0, y0] = [1, 0]

2. (x2+y2)2−3x2y−y3 = 0, [x0, y0] = [0, 1]

3. x2 + y2 + y3 − xy − 2 = 0 [x0, y0] = [1, 1]

4. x sin y + cos 2y = cos y, [x0, y0] = [1, 0]

5. xy + ln y − 2 = 0, [x0, y0] = [2, 1]

6. 3xy + y ln 3 + x ln 3 =
1

3
, [x0, y0] = [1, −1]

7. x2 ln y = y2 lnx, [e, e]

8. y2 + ex+y − x3 = 1], [x0, y0] = [1, −1]

9. sin(xy)+2x2−y2+1 = 0, [x0, y0] = [0, 1]

10. x2y2 − x4 − y4 + 1 = 0, [x0, y0] = [1, 1]

Část B

1. 4x2 + 2y2 − 3z2 + xy − yz + x− 4 = 0
x0, y0, z0] = [1, 1, 1].

2.
x

z
= ln

z

y
+ 1, [x0, y0, z0] = [1, 1, 1]

3. z = x + arctg
y

z − x
+ 1,

[x0, y0, z0] = [1, 0, 2]

4. z3 − xz + y = 0, [x0, y0, z0] = [3,−2, 2]

5. ex
2y+2y2z+3xz2

= 1, [x0, y0, z0] = [−1, 1, 1]

6. ln(x2y3 + z4) = 4, [x0, y0, z0] = [0, 0, e]

7. arctg (x + y) + arctg (y + z) = x + y + z
[x0, y0, z0] = [1, 0, −1]

8. x2yz3 + z4 − x3y3 = 16, [3, 0, −2]

9. ln(xy + z2) = 2, [x0, y0, z0] = [0, 0, e]

10. ln(cos(x2 + y2 + z2)) = 5x + 3yz + 6z,
[x0, y0, z0] = [0, 0, 0]
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